

今明两天 兰州仍将有小雨

全省有一次明显降水过程 除河西外多地局部有中到大雨



本报讯(通讯员王勇 记者田玥)4月15日8时至16日8时,我省临夏、兰州、白银三市出现中雨,局部地方出现大雨;省内大部分地方出现小雨或雷阵雨;同时,甘南、兰州两州市的局部地方出现冰雹,张掖、武威两市出现大风和扬沙。虽然大范围的降水天气对正在开展的春耕春播有利,但预计17日~18日我省又有一次明显的降水天气过

程,需防范灾害性天气的不利影响。
15日,我省大部分地方均出现降水过程,甘南、兰州两州市局地出现冰雹,最大雨量出现在永登,为43.9毫米。据了解,目前我省春麦播种已基本完毕,玉米、马铃薯陆续开始播种,陇东南正在进行大面积的春耕春播工作,近期大范围的降水天气总体利于春耕春播工作开展。但近期我省中南部的大风冰雹等强对流天气对我省的设施农业、林业及交通运输产生了一定的不利影响。气象部门表示:今年雷雨冰雹等强对流天气出现早、强度较强,提请相关部门积极做好灾害性天气的预防及应急处置,近期要特别注

意提前做好防范大风冰雹等强对流天气的不利影响;防范强降水可能引发的山洪、滑坡、泥石流、中小河流洪水等灾害。
预报显示,17日,酒泉、嘉峪关两市多云,有4~5级西北风;省内其余地方多云间阴有小雨或阵雨,其中兰州、白银、定西、临夏、甘南、陇南、天水、平凉、庆阳等市州的局部地方有中到大雨。18日,酒泉、嘉峪关两市多云,有4~5级西北风;省内其余地方多云间阴有小雨,其中陇南、天水、平凉、庆阳等市州局部地方有中雨。另外,兰州明天白天到夜晚多云转小雨,气温8℃到21℃;18日小雨,气温5℃到16℃。

兰州白银11.3万人受灾 直接经济损失1.6亿元

本报讯(记者田玥)4月14日,我省兰州、白银两市发生风雹灾害。据省民政厅统计,截至16日9时,已造成两市5个县(区)11.3万人受灾,农作物受灾面积6.6千公顷,其中绝收1千公顷,直接经济损失1.6亿元。

我省防汛部门“备战”强降水天气

本报讯(见习记者宋鹤莉)4月14日及15日我省多地出现的强对流天气加快了我省进入汛期的步伐。5月起,我省将正式进入汛期。目前,防汛部门已重点做好了强降水防范、城市防洪的准备。

记者从防汛部门了解到,我省降水虽然偏少,但降雨时空分布不均,6、7、8三个月降水量占全年降水量的一半以上,且多以短时间暴雨形式出现。近年来,我省受极端天气影响,局地暴雨山洪及其诱发的泥石流灾害屡次发生,造成严重经济损失和人员伤亡。而因洪涝灾害造成的死亡人员中,70%以上都是因山洪灾害引起的。

今年,为了保证汛期河道安全,省抗旱防汛指挥部总指挥王玺玉要求防汛部门要突出重点区域、重点部位和关键环节,全面落实各项举措,扎实做好强降水防范、水库安全度汛、城市防洪、行业防汛抗洪、河道清障整治、修订完善应急预案、强化应急救援能力,确保防汛各项工作落实到位。特别是把主要河道、城区洪道、村庄险段作为重点,切实解决河道违章建设、乱采乱挖、乱弃渣石等侵占河道的问题,确保行洪畅通。

近日降雨 为南北两山“解渴”

本报讯(见习记者宋鹤莉)去年冬季以来,兰州市降水稀少,给两山绿化带来一定困难。4月14日和15日的雷雨天气,缓解了久旱的南北两山旱情。

记者从南北两山指挥部造林绿化处了解到,因为去年冬天天气干旱,降水量较少,南北两山树木较为干旱。虽然有人工灌溉,但覆盖面还是有限,一些区域无法浇灌到位。而本次降水过程很大程度缓解了目前的旱情。特别在森林防火、树木洗尘方面起到了积极作用。

据南北两山绿化处陈云处长介绍,去年冬季比较干旱,目前又要给树木洗尘,所以今年上水灌溉提前了40多天。而近两日的降雨过程为南北两山树木返青、草皮返青起到了非常积极的作用。“降水量达到15毫米才会被树木较好的吸收,这次强对流天气降雨量大,有利于树木吸收。”

四月下冰雹 兰州30年来第一次

本报讯(记者田玥)4月14日、15日,我省大部分地方出现了降水,部分地方还出现了冰雹,并造成一定经济损失。兰州市区4月份出现冰雹也是近30年来第一次。据了解,我省4月起降水天气将增多,若遇冷暖空气交汇则较易产生大范围强降水,灾害性天气也开始增多。

接连两天,兰州都经历了白天晴朗、晚上电闪雷鸣雷雨交加的天气,让人们措手不及,以往出现在夏日傍晚的电闪雷鸣和强降水(冰雹),今年为什么来得这么早、这么急?就此极端天气,气象专家给出了解释,我省5月起开始进入汛期,至9月底结束,6月至8月为主汛期时段,在此期间,大到暴雨多以雷阵雨形式出现,以傍晚时间出现居多,且范围小、强度大、时间集中,因降水引起的灾害性天气也开始增多。其中,暴雨期出现的时间有早有晚,往年最早出现在5月初,最迟在10月下旬。

同时,出现强降水的主要原因是随着天气转暖,暖空气势力增强,积聚大量水汽和不稳定能量,当高空出现冷空气时,冷暖空气交汇,增强了对流运动,遂产生大范围强降水,也会导致部分地区出现雷电现象。而冰雹也是一种由强对流天气系统引起的剧烈天气现象。

就此,相关专家提醒,公众要及时关注短期天气预报,在看到雷雨大风预警信号尤其是冰雹预警信号时,尽量不要外出,在户外遇到冰雹要立刻躲进牢固的建筑物里。行驶中的汽车应尽快驶入有遮挡的牢固建筑物,露天停放的车辆要尽量遮盖减小损伤。

从今天起,买翡翠不用再花冤枉钱,一件也是批发价

一万元翡翠手镯,批发价只需几百元

兰州首届“翡翠进万家,全民享受批发价” 大型翡翠厂家批发直销惠

时间:4月19-22日(本周六、日、下周一、二)

地点:甘肃国际大酒店(兰州市城关区庆阳路324号)

抢购热线:400-822-9811

保证书

“丛宝翡翠”厂家对消费者郑重承诺:我公司翡翠原料均来自缅甸,直批惠上购买的任意一款翡翠支持全城比价,所售翡翠饰品都经过质量监督检验中心检测合格,均为天然翡翠A货。千元以上均配备国家权威部门鉴定证书,绝无假货;假一赔十。

“翡翠进万家”499元起 买翡翠手镯,299元起买翡翠挂件

翡翠行业价格虚高,消费者购买翡翠比较盲目,为引导市民科学理性购买翡翠,挤干翡翠价格泡沫,让翡翠价格逐渐回归到正常轨道上来。因此在本届“翡翠进万家厂家批发直销会”上所有市民均可享受厂家批发价,价格均为市面上从未有过的低价,入门级的A货翡翠手镯仅要几百元就可以买到,三五千元就能买到有种,有色,水头很好,相当漂亮的手镯,一两万就能买个收藏级的手镯。一款有种飘花翡翠挂件仅需一千多元,和田碧玉戒指、手链、项链、耳坠也只300多元起就能买到。

首次翡翠批发大放价 今日火爆开抢

样样A货 件件超值 物美价廉 人人戴

近日著名翡翠厂家“丛宝翡翠”经过层层挑选,层层把关,组织近万件翡翠饰品来兰州举办首届翡翠厂家批发直销会,一件起批,这次活动推出数千款翡翠手镯、吊坠、项链、手把件、车挂、镶嵌类等翡翠饰品还有部分和田玉饰品,确保让消费者都能选到心爱的款式。

据本次“丛宝翡翠”厂家总监王总介绍,春季是翡翠行业传统销售淡季,各大商场专卖店和各级经销商代理商都在忙着四处寻找货源囤货居奇,准

备拉高价格备战今年市场,而在本届厂家翡翠直批会上,丛宝翡翠厂家凭着非常雄厚的生产加工实力,拥有数百万件充裕的翡翠饰品现货,在我市进行批发价销售。全场翡翠的价格仅仅是出厂价,批发价。比起商场价格要低上好多倍。在商场,除了进场费,人工费和宣传费用,还有一笔30%以上的商场扣点等成本之外,还要经过多级经销商的层层加码,价格自然也就是出厂价的几倍甚至几十倍。

北京活动现场



抢购通知

- 1、以信誉保证真品!
- 2、一件起批,超低批发价,低到您不敢想象!
- 3、抢购仅4天,4月19日-22日(本周六、日、下周一、二),上午9:00至18:00精彩不容错过!
- 4、展会地点:兰州市城关区庆阳路324号、甘肃国际大酒店市内可乘1路,9路,56路,58路,82路,83路,142路,115路静宁路口(市博物馆)下车30米即到

抢购热线:400-822-9811

